

訂正と追加

〔画引および四角号碼検字表訂正〕

11 頁中列	(誤) 庾	(正) 庾	
23 頁左列および 31 頁中列	(誤) 𪛗	(正) 𪛗	
25 頁中列	(誤) 0023 ₇ 庶	(正) 0023 ₇ 庶	
	廉		庾 11
			廉
	(誤) 0024 ₇ 庾	11,15 (正) 0024 ₇ 庾	15

〔正誤表訂正〕

49 頁 正の欄			
112 下 G30 - 1705	(誤) 明凌稚隆輯校……林九兵衛義端覆延寶……		
	(正) ……林九兵衛義端覆延寶二年……友春刊本		
57 頁 正の欄			
298 上 V11 - 455	(誤) 「弟秉錦」	(正) 「男秉錦」	
V11 - 421	(誤) 「同上」	(正) 「同上」	
62 頁 正の欄			
460 下 B60 - 2667	(誤) 「葉氏刊」	(正) 「葉紹顥刊」	
66 頁 正の欄			
581 上 (E46 - 380)	(誤) 「偈梅香……」	(正) 「偈梅香……」	

〔正誤表追加〕

頁・段	書名	請求番号	誤	正
528 下	分類補註李太白詩	(E45 - 2248)	元肅士贊	元蕭士贊
679 下	連文釋	(A30 - 17)	連文釋……	連文釋義……
762 上	三巴集	(A30 - 269)	壘中……	壘中……
843 下	注解傷寒論	(A30 - 194)	注解……	註解……
887 下	漢詩外傳	(A30 - 54)	漢詩……	韓詩……

〔正誤表追加〕 (2013 年 5 月 24 日)

頁・段	書名	請求番号	誤	正
125 下	東華録十六卷	(G30 - 344)	文化四年…	<u>天保</u> 四年…